

Рассылка-дайджест

# Новости в Профсоюзе и образовании

на 15 февраля 2024 г.

Малика Абалаева

**Новости**  
**в Профсоюзе и образовании**  
**на 15 февраля 2024 года**

**Общероссийским Профсоюзом образования 2024 год объявлен**  
**«Годом организационно-кадрового единства»**

**По решению Президиума республиканского Совета Профсоюза отчетно-выборная кампания в первичных профсоюзных организациях образовательных учреждений Чеченской Республики намечена к проведению с 1-го марта по 20 апреля 2024 года.**

**В настоящем специалистами республиканского Совета, с выездом в районы, проводится активная работа по оказанию помощи в подготовке к предстоящей отчетно-выборной кампании.**

**В целях оказания помощи**

По состоянию на 2 февраля семинары для председателей первичных профсоюзных организаций по вопросам подготовки к отчетно-выборной кампании, кроме ранее названных, состоялись в Шалинском, Ачхой-Мартановском, Урус-Мартановском, Гудермесском, Шатойском и Шаройском районах. По методическим вопросам, как подготовить и провести отчетно-выборное профсоюзное собрание, о документации по итогам проведенного собрания рассказали специалисты рессовета Профсоюза Магомед Исраилов и Рустам Мусаев.

**Совещание в режиме онлайн**

5 февраля в режиме онлайн под председательством Даутхана Герзелиева состоялось совещание штатных работников республиканского Совета Профсоюза. Участие в совещании приняли и председатели Координационных советов по охране труда.

В ходе совещания были рассмотрены вопросы: об итогах проведенного рейтинга первичных профсоюзных организаций и о предстоящей республиканской тематической проверке по вопросам охраны труда в кабинетах химии и химических лабораториях образовательных учреждений республики. По обозначенным вопросам выступили заместитель

председателя Т.Ш. Эльмурзаева и заведующий отделом профсоюзного обучения и мониторинга Р.А.Мусаев, огласивший методические рекомендации по вопросам предстоящей тематической проверки.

### **Готовимся к отчетам и выборам!**

В настоящем специалистами рессвета Профсоюза продолжается подготовка к предстоящей отчетно-выборной кампании в первичных профсоюзных организациях учреждений образования республики.

Очередной семинар в помощь председателей ППО Байсангуровского района города Грозного по вопросам отчетно-выборной кампании состоялся 6 февраля в Доме профсоюзов.

Провела его заместитель председателя республиканской организации Профсоюза Т.Ш.Эльмурзаева, которая в своей лекции подробно остановилась на вопросах о порядке подготовки и проведении отчетно-выборного собрания. Напомнила о документации, которую необходимо оформить по итогам проведенного собрания.

### **По вопросам охраны труда**

В соответствии постановления республиканского Совета Профсоюза, 8 февраля, в единый день, во всех общеобразовательных учреждениях республики состоялась проверка химических кабинетов и химлабораторий по вопросам охраны труда работников и обучающихся .

В проверке были задействованы уполномоченные ППО по вопросам охраны труда.

Предложено: итоги проверки рассмотреть на заседании профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации, а общие итоги по районам предоставить в рессвет Профсоюза для заслушания на заседании президиума рессвета.

### **Встречи с председателями КС**

Очередная встреча, в рамках проводимых главным правовым инспектором рессвета Профсоюза Магомедом Исраиловым с председателями районных Координационных советов по правовым вопросам, состоялась 13 февраля в Ножай-Юртовском районе.

М.Исраилов встретился с председателем КС Д.З. Матрашовой и провел с ней беседы по текущим правозащитным вопросам. Рекомендовал по обсужденным вопросам провести заседания КС районного уровня.

Как сказал М. Исраилов, подобные встречи и беседы им уже проведены с выездом в 15 районах. Проведение встреч продолжится до полного охвата всех районов.

### **Подготовка к отчетно-выборной кампании**

Очередной семинар в рамках подготовки к предстоящей в 2024 году отчетно-выборной кампании в первичных профсоюзных организациях состоялся 13 февраля на базе гимназии № 8 села Ножай-Юрт для председателей ППО общеобразовательных учреждений данного района.

Семинар провели заведующий отделом профсоюзного обучения и мониторинга Р.Ю. Мусаев, его заместитель М.И.Межиев и главный правовой инспектор рессвета М.А. Исраилов.

В ходе семинара были даны методические рекомендации по подготовке и процедуре проведения отчетно-выборного собрания, а также показаны слайды практического содержания.